



**Ujjongjatok az Úr előtt  
az egész földön!  
Ő alkotott minket,  
az övéi vagyunk!  
(Zsoltárok 100,1.3)**

## **MEGHÍVÓ REFORMÁTUS hit- és erkölcsstan órára**

### **KEDVES SZÜLŐK és KEDVES IFJÚ BARÁTAINK!**

Az általános iskolai oktatás rendjében két tantárgy közül választhatunk: etika, illetve hit- és erkölcsstan.

### **Miért ajánljuk a református hit- és erkölcsstan órát?**

Az alpműveltség és a keresztyén hitben való megerősödés fontos része a Biblia ismerete. Óráinkon a gyermekek játékosan ismerkednek a Szentírással, keresztyén hitünk alapjaival. Igyekszünk mindig oldott, családi légkört teremteni, hogy a gyerekek érezzék, ez az óra más, mint a többi... Olyan fontos, gyermekeinket érintő témák kerülnek elő, mint például a család, barátság, egymás elfogadása, testi-lelki tulajdonságaink, viszonyunk a teremtett világhoz... Gazdagon illusztrált, tartalmas tankönyvekkel várjuk a hozzánk betérőket.

A **Pozsonyi Úti Református Egyházközség** hosszú idő óta nagy hangsúlyt helyez a gyermekek megszólítására, hitbeli megerősítésére. Hit- és erkölcsstan óráinkon 6 iskolában idén 39 csoportban végezzük a hitoktatás szolgálatát. Törekszünk arra, hogy a hittanórák mellett más lehetőség is nyíljon a gyerekekkel való találkozásra. Vasárnaponként több korosztályban gyermek-istentiszteletet tartunk. A családi délutánok, családi istentiszteletek, kirándulások, kézműves foglalkozások, nyári táborok mind ezt a célt szolgálják. Sok szülő és család éppen hittanra járó gyermeke révén talált utat a gyülekezetbe. Továbbra is szeretnénk mindent megtenni, hogy a ránk bízott gyerekek hitben növekedjenek, lélekben erősödjenek.

**Hittanóráinkon eddig is sok olyan gyermek vett részt, aki még nem részesült a keresztségben.**

A református hit- és erkölcsstanórákra ezután is szeretettel várjuk a nálunk megkeresztelt gyermekek mellett mindazokat, akik felénk nyitottak, és szívesen élnek az általunk nyújtható lehetőségekkel.

### **Áldás, békesség!**

Horváth Éva hittanoktató +36305201592

Kovács Tamás lelkipásztor +36309193179

Berkesi Gábor lelkipásztor +36303789827